





AN

BL

FA

FO

FR

NE

NL

OB

0os

PA

PO

PE

PT

alluminio/aluminium

antracite /anthracite

bianco/white

bianco lucido/glossy white

foglia argento/silver leaf

foglia oro/gold leaf

foglia rame/copper leaf

grigio/ grey

nero/black

nero lucido/glossy black

old brown

oro silver/gold silver

polvere argento/silver powder

polvere oro/gold powder

bianco perla/pearl white

peliro/pewter

R rosso/red

RU

TO

ruggine/rust

titanio/titanium

V verde/green

CR

FS

or

RA

AE

L
AR

4 .
EC
g OE

RE

alluminio satinato,/brushed aluminium

bronzo spazzolato/brushed bronze

cromo,/ chrome

ferro spazzolato,/brushed iron

OR oro opaco/brushed gold

offone satinato,/satin brass

rame,/ copper

rame bronzato/bronzed copper

argento efrusco/efruscan silver

ardesia/slate

bianco efrusco/etruscan white

ecru/ecru

oro efrusco/etruscan gold

rame etrusco/ efruscan copper

VETRI/GLASS

co

RO

cristallo/crystal

FE fumé/smoked

rosa/ pink

COLORI



8MM ALBATROS
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-
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CAVEAU CIDI CONFORT
PAG. 88 PAG. 390 PAG. 290

BOOMERANG CANALETTO
PAG. 328 PAG. 190

CORNICE CRISTALGLOB
PAG. 160 PAG. 168

CuBO DA DO DARMA
PAG. 262 PAG. 374 PAG. 268

EMISFERO ESSENZA GIUUP

PAG. 182 PAG. 38 PAG. 240
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ISI KONE

PAG. 318 PAG. 278

LUA MASAI MIX
PAG. 220 PAG. 20 PAG. 398
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DIADEMA DUETTO
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GRU HULA HOOP
PAG. 196 PAG. 56
LAMA LINGOTTO
PAG. 6 PAG. 340

NIDO OLIMPIA
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LAMA

Giulio Cappellini &
Leonardo Talarico - 2023

Art.

L[AMA LP
DIMMERABILE

Lampada da tavola composta da
due sezioni di cono in softilissima
lamina metallica. Terminali in
materiale plastico.

Finiture in colori opachi o lucidi
Disponibile anche in temperatura
di colore 2700°K

Dimmer cablato.

Modello depositato

NE+BI V+Bl

Lumen °K led A cm B cm

220240 720 3000 20

LED disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K

10

Table lamp composed by two
infersected cones in extra thin
metal sheets. Terminal in plastic
material.

Painted with brilliant or matt
finishings .

Also available in 2700°K LED
color temperature

Dimmable cordset.

Registered design

R+Bl OT+BI BL+BI NL+BI

R

Ccm
30












LAMA

Giulio Cappellini &
Leonardo Talarico - 2023

Art.

[AMA LG
DIMMERABILE

20 220-240

lampada da ferra composta da
due sezioni di cono in softilissima
lamina metallica. Terminali in
materiale plastico.

Finiture in colori opachi o lucidi
Disponibile anche in temperatura
di colore 2700°K

Dimmer cablato.

Modello depositato

NE+BI V+BI

Floor lamp composed by two
infersected cones in extra thin
metal sheet. Terminal in plasfic
material.

Painted with brilliant or matt
finishings .

Also available in 2700°K LED
color tfemperature

Dimmable cordset.

Registered design

R+Bl OT+BI BL+BI NL+BI

qtte

Lumen °K led Acm Bcm

1960 3000 40 20

LED disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K

Ccm
60
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LAMA

Giulio Cappellini &
Leonardo Talarico - 2023

Art.

LAMA ST
DIMMERABILE

lampada da ferra composta da
due sezioni di cono in softilissima
lamina metallica. Terminali in
materiale plastico.

Finiture in colori opachi o lucidi
Disponibile anche in temperatura
di colore 2700°K

Dimmer cablato.

Modello depositato

NE+BI V+Bl

B

Lumen °K led A cm B cm

22 220240 3400 3000 40 20

LED disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K

Floor lamp composed by two
infersected cones in extra thin
metal sheet. Terminal in plastic
material.

Painted with brilliant or matt
finishings .

Also available in 2700°K LED
color temperature

Dimmable cordset.

Registered design

R+Bl OT+BI BL+BI NL+BI

fddu @

Ccm
185












L A M A lampada da soffitto composta da Ceiling lamp composed by two

due sezioni di cono in sottilissima intersected cones in extra thin
Giulio Cappellini &

Leonardo Talarico - 2023 lamina metallica. Terminali in metal sheet. Terminal in plastic
materiale plastico. material.
Finiture in colori opachi o lucidi Painted with brilliant or maft
Disponibile anche in temperatura finishings .
di colore 2700°K Also available in 2700°K LED

color tfemperature

Modello depositato Registered design

NE+BI V+BI R+Bl OT+BI BL+BI NL+BI

N N e

Art. W v Lumen °K led Acm  Becm Cecm
[AMA P 8 220240 720 3000 20 10 30

LED disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K



MAPPLETHORPE Perfection 3










M A S A I lampada da ferra in alluminio Curved aluminium floor lamp;

curvato sul quale viene proiefiata light emission by a projector in
Marco Pagnoncelli - 2022 . ) . . .

la luce da un proietore in oval die cast aluminium. High

alluminio pressofuso ovale. efficiency LED for indirect lighting.

llluminazione a led ad alta

efficienza a luce indiretta. Also available in 2700°K LED

color femperature
Disponibile anche in temperatura

di colore 2700°K Dimmable cordset included

Dimmer cablato incluso

Modello depositato Registered design

PO+Bl  PO+NE  BI+BS BI+NE  PA+FS BI+FS

-~ i -
;
. ; #

Art. W V Lumen °K led Acm Becm Ccm
MASAI ST 20 20 220240 1960 3000 138 64 30
MASAI ST 53 40 220-240 3920 3000 138 64 30
DIMMERABILI

LED disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K






MASAI

Marco Pagnoncelli - 2022

Art.

MASAI LP
MASAI LG
DIMMERABILI

lampada da favolo in alluminio
curvato sul quale viene proiefiata
la luce da un proietore in
alluminio pressofuso ovale.
lluminazione a led ad alta
efficienza a luce indiretta.

Disponibile anche in temperatura

di colore 2700°K

Dimmer cablato incluso

Modello depositato

Lumen °K led A cm
15 220240 1440 3000 49
20 220240 1960 3000 74

LED disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K

Bcm

28
44

Curved aluminium fable lamp;
light emission by a projector in
oval die cast aluminium. High

efficiency LED for indirect lighting.

Also available in 2700°K LED

color tfemperature

Dimmable cordset included

Registered design

25
BI+BS BI+NE  PA+FS BI+FS

-~ i -
;
) ; #

Ccm

14
20
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M A S A I Sospensione in alluminio curvato Curved aluminium suspension

sul quale viene proiettata la luce lamp; light emission by two

Marco Pagnoncelli - 2022 ) . - . . .
da due proiettori in alluminio projecfors in oval die cast
pressofuso ovale. aluminium. High efficiency LED for
lluminazione a led ad alta indirect lighting.

efficienza a luce indirefta.

Also available in 2700°K LED
Disponibile anche in temperatura color tfemperature
di colore 2700°K

Dimmable with TRIAC system

Dimmerabile con sistema TRIAC

Modello depositato Registered design

Bl PO+BS  PO+BI BI+BS BI+NE

BI+FS

Art. W V Lumen °K led Acm Becm Ccm
MASAI 90 S 45 220240 4320 3000 200 Q0 50
MASAI 130 S 60 220240 5880 3000 200 130 64

DIMMERABILE TRIAC
LED disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K
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M A S A I lampada da parefe/soffitto in

alluminio curvato sul quale viene
Marco Pagnoncelli - 2022 . .

proiettata la luce da un proieffore
in alluminio pressofuso ovale.
lluminazione a led ad alta
efficienza a luce indirefta.

Disponibile anche in temperatura

di colore 2700°K

Dimmerabile con sistema TRIAC

Modello depositato

PO+NE

Art. W V Lumen °K led A cm
MASAI 50 15 220-240 1440 3000 50

MASAI 70 20 220-240 1960 3000 70

DIMMERABILE TRIAC

LED disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K

Bl

Bcm

36
44

Curved aluminium lamp for wall
or ceiling mounting; light emission
by a projecfor in oval die cast
aluminium. High efficiency LED for
indirect lighting.

Tiltiable diffuser

Also available in 2700°K LED

color tfemperature

Dimmable with TRIAC system

Registered design

+BS BI+NE  PA+FS BI+FS

;
‘ #

Ccm

14
16

29



oyyjos | ajaund

30



M A S A I Llampada da soffitto in alluminio

Marco Pagnoncelli - 2022

curvato sul quale viene proiefiata
la luce da due proiettori in
alluminio pressofuso ovale.
lluminazione a led ad alta
efficienza a luce indirefta.

Disponibile anche in temperatura

di colore 2700°K

Dimmerabile con sistema TRIAC

Modello depositato

Art. W v Lumen °K led A cm

MASAI 90 40 220-240 3920 3000 Q0
DIMMERABILE TRIAC
LED disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K

PO+NE

B cm

60

Curved aluminium lamp for
ceiling mounting; light emission
by a projecfor in oval die cast
aluminium. High efficiency LED for
indirect lighting.

Also available in 2700°K LED

color tfemperature

Dimmable with TRIAC system

Registered design

BI+BS BI+NE  PA+FS BI+FS

g (
:
\ ; L

Ccm
18







MASAI

Marco Pagnoncelli - 2022

Art.

MASAI AP 20
MASAI AP 15
DIMMERABILE TRIAC

lampada da parete in alluminio
curvato sul quale viene proiefiata
la luce da un proietore in
alluminio pressofuso ovale.
lluminazione a led ad alta
efficienza a luce indiretta.

Rifleftore orientabile e diffusore
ruotabile

Disponibile anche in temperatura

di colore 2700°K

Dimmerabile con sistema TRIAC

Modello depositato

W v Lumen °K led A cm
20 220240 1960 3000 50
15 220240 1440 3000 38

LED disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K

Bcm

28
22

BI+BS

Curved aluminium lamp for

wall mounting; light emission

by a projecfor in oval die cast
aluminium. High efficiency LED for
indirect lighting.

Adjustable reflector, titable diffuser

Also available in 2700°K LED

color tfemperature

Dimmable with TRIAC system

Registered design

BI+NE  PA+FS

BI+FS

Ccm

18
16

33






MASAI

Marco Pagnoncelli - 2022

Art.

MASAI AP P
MASAI AP G
DIMMERABILE TRIAC

lampada da parete in alluminio
curvato sul quale viene proieftata
la luce da un proiettore in
alluminio pressofuso ovale.
lluminazione a led ad alta
efficienza a luce indiretta.

Disponibile anche in temperatura

di colore 2700°K

Dimmerabile con sistema TRIAC

Modello depositato

Lumen °K led A cm
15 220240 1440 3000 25
20 220240 1960 3000 36

LED disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K

Curved aluminium lamp for

wall mounting; light emission

by a projecfor in oval die cast
aluminium. High efficiency LED for
indirect lighting.

Also available in 2700°K LED

color temperature

Dimmable with TRIAC system

Registered design

Ccm

13
18

35



36

terra

FS

Ferro Spazzolato / brushed iron

BS

Bronzo Spazzolato / brushed bronze

Bianco / white

NE

Nero / black




M A S A I Lampada da ferra in alluminio Curved aluminium floor lamp;

curvato sul quale viene proieftata light emission by 3 projectors in
Marco Pagnoncelli - 2022 . . . . .

la luce da fre proiettori in oval die cast aluminium. High

alluminio pressofuso ovale. efficiency LED for indirect lighting.

lluminazione a led ad alta

efficienza a luce indiretta. Also available in 2700°K LED

color temperature
Disponibile anche in temperatura

di colore 2700°K Dimmable cordset included

Dimmer cablato incluso

Modello depositato Registered design

Art. W % Lumen °K led Acm Becm Cocm
MASAI ST 45 45 220240 4320 3000 183 30 30
DIMMERABILE

LED disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K

37












ESSENZA

Marco Pagnoncelli - 2022

Art.

ESSENZA 90 D
ESSENZA 70 D
ESSENZA 47 D
ESSENZA 30 D
DIMMERABILE TRIAC

Bl

Collezione a luce indirefta
realizzata da un disco riflettente
in alluminio di diverse finiture sul
quale viene proieftata la luce
proveniente da due profili di
sezione quadrata 7x7 millimetri.
llluminazione a led ad alta
efficienza

Adatta per montaggio a parefe
o soffitio

Disponibile anche in temperatura

di colore 2700°K

Alimentatore dimmerabile TRIAC
incluso

Modello depositato

PO+BS RU+BS

B

PO+NE

PO+BI

\% Lumen °K led B cm
220-240 4004 3000 Q0
220-240 3080 3000 70
220240 2152 3000 47
220240 1232 3000 30

LED disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K

BI+BS

Ccm

13,5
13,5

9,5

BI+NE

I BN}

A collection of luminaires for
indirect lighting made by a round
shaped aluminium reflector with
different finishings, on which

light is emitred by 2 profiles with
squared section, 7,7mm thick.
The profiles can be mounted in
centered or decentered position.
Suitable for wall or ceiling
mounting. High emission LEDs.

Also available in 2700°K LED

color tfemperature

TRIAC dimmable driver included

Registered design

BI+FS
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ESSENZA

Marco Pagnoncelli - 2022

Art.

ESSENZA 90
ESSENZA 70
ESSENZA 47
ESSENZA 30
DIMMERABILE TRIAC

Bl

Collezione a luce indirefta
realizzata da un disco riflettente
in alluminio di diverse finiture sul
quale viene proieftata la luce
proveniente da due profili di
sezione quadrata 7x7 millimetri.
llluminazione a led ad alta
efficienza

Adatta per montaggio a parefe
o soffitio

Disponibile anche in temperatura

di colore 2700°K

Alimentatore dimmerabile TRIAC
incluso

Modello depositato

PO+NE  PO+BI  RU+BS

V Lumen °K led Bcm
220240 4004 3000 Q0
220-240 3080 3000 70
220240 2152 3000 47
220240 1232 3000 30

LED disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K

BI+BS

I BN}

A collection of luminaires for
indirect lighting made by a round
shaped aluminium reflector with
different finishings, on which

light is emitred by 2 profiles with
squared section, 7,7mm thick.
The profiles can be mounted in
centered or decentered position.
Suitable for wall or ceiling
mounting. High emission LEDs.

Also available in 2700°K LED

color tfemperature

TRIAC dimmable driver included

Registered design

43

BI+NE BI+FS PA+BI

AT
iy

IIR
¥

PA+FS
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ESSENZA

Marco Pagnoncelli - 2022

Art.

ESSENZA 90 S
DIMMERABILE TRIAC

Sospensione a luce indiretta
realizzata da un disco rifleftente
in alluminio di diverse finiture

sul quale viene proiettata la

luce proveniente da un profilo

in posizione centrale ed uno in
sospensione, ciascuno di sezione
quadrata 7x7 millimetri.

llluminazione a led ad alta
efficienza

Disponibile anche in temperatura

di colore 2700°K

Alimentatore dimmerabile TRIAC
incluso

Modello depositato

PO+NE

Bl PO+BS PO+Bl  RU+BS

°K led
3000

Acm
200

W \%
50 220240 5512

Lumen

LED disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K

BI+BS

B cm

Q0

Indirect light suspension made
by a round shaped aluminium
reflector with different finishings,
on which light is emitted by 1
centered and 1 hanging profile
with squared section, 7,7mm
thick. Suitable for wall or ceiling
mounting.

High emission LEDs.

Also available in 2700°K LED

color temperature

TRIAC dimmable driver included

Registered design

45

BI+NE BI+FS PA+BI

A
(T

IIR
¥

PA+FS
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VERA

Marco Pagnoncelli - 2022

10

Art.

VERA 31
VERA 26
VERA 21
DIMMERABILE TRIAC

lampada a parefe o soffitto in
alluminio dalle differenti varianti
colore e potenza luminosa LED
Crientabilita del disco luminoso a
360° parallelo alla parete e 90°
perpendicolare alla parete
llluminazione indiretta/direfta ad
alfa resa

Disponibile anche con

LED 2700 °K

Disponibile anche nella versione

dimmerabile 1-10/push o DAL

Alimentatore incluso.

Modello depositato

W % Lumen °K led A cm
25,2 220240 3278 3000 7/36
16,8 220240 2180 3000 7/32
13,5 220240 1784 3000 7/27

LED disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K

Wall or ceiling aluminium light fi
tting with different fi nishes and
wattages

Adijustable light disc, 360°
parallel and 90° perpendicular
Direct/indirect high efficiency LED

light emission

Also available in 2700°K LED

color temperature

Also available in 1-10V/push or

DALl dimmable version

Driver included.

Registered design

49

Ccm
0,6
0,6
0,6
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VERA

Marco Pagnoncelli - 2022

lampada a parefe o soffitto in
alluminio dalle differenti varianti
colore e potenza luminosa LED.
Orientabilits del disco luminoso a
360° parallelo alla parete
llluminazione indiretta/direfta ad
alta resa

Disponibile anche con

LED 2700 °K

Disponibile anche nella versione

dimmerabile 1-10/push o DAL |

Alimentatore incluso.

Modello depositato

%
A B
Art. W \ Lumen °K led Acm
VERA 66 25,2 220240 3278 3000 17
VERA 50 16,8 220-240 2180 3000 14

DIMMERABILE TRIAC

LED disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K

Bcm

66
50

Wall or ceiling aluminium light
fitting with different finishes and
wattages

Adijustable light disc, 360°
parallel

Direct/indirect high efficiency LED

light emission

Also available in 2700°K LED

color temperature

Also available in 1-10V/push or

DALl dimmable version

Driver included.

Registered design

Ccm

0,6
0,6
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terra




V E R A Lampada da ferra in alluminio

dalle differenti varianti di colore
Marco Pagnoncelli - 2022

Disco cavo a LED ad alta
efficienza

Disponibile anche

con LED 2700 °K

Alimentatore incluso.

Modello depositato

A
g
B
D
Art. W V Lumen °K led Acm
VERA ST 25,2 220240 3278 3000 31
DIMMERABILE

LED disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K

Aluminum floor lamp with different
color finishes

Hollow disc with high efficiency
LEDs

Also available with 2700°K LED

color temperature

Driver included.

Registered design

Bcm Ccm Dcm

190 0,6 27

53



COLORI / COLOURS

Foglia oro / Bianco Foglia oro / Ruggine
Gogi Gcﬂd leaf / Rust

d leaf / White

54 Bianco / Alluminio spatolato Bianco / Rame bronzato
p
White / Brushed aluminium White / Bronzed copper
Bianco / Ottone Bianco / Ruggine
White / Satin Brass White / Rust
‘=
)
(o]
o

Foglia argento / Bianco

Silver leo?/ White

Foglia rame / Nero
Copper leaf / Black

Bianco / Bianco
White / White

Bianco / Nero
White / Black




Abbinamento colori | Colors match

Disco inferiore Anello superiore
Lower disc Upper ring
(da 2mm | 2mm thick) ([da &Gmm | 6Gmm thick)

Bianco Rame bronzato
White Bronzed copper

Ruggine
Rust

Bianco
White

Nero
Black

Otfone
Satin Brass
0

Ruggine
Rust

Bianco
—
White
Nero
Black
- Foglia argento (B/ivcmco
ite

55
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Llampada a soffitto in alluminio
dalle differenti varianti colore e
pofenza luminosa LED
[lluminazione indiretta/direfta ad
alta resa

HULA HOOP

Marco Pagnoncelli - 2022

Disponibile anche
con LED 2700 °K

Alimentatore incluso.

Dimmerabile con sistema TRIAC.

Modello depositato

bianco/bianco e
white/white 5 30
(Bl+BI) y

C
Art. W \% Lumen °K led Acm
HULA HOOP P2 42 220240 5458 3000 40

DIMMERABILE TRIAC
LED disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K

Ceiling aluminium light fitting with
different finishes and wattages
Direct/indirect high efficiency LED

light emission

Also available in 2700°K LED

color temperature
Driver included.

Dimmable with TRIAC system.

Registered design

Bl

NE
N ] . '§”

abbinamento colori | colors match

bianco/ottone
white/satin brass
(BI+OT)

or

foglia d'oro/nero
gold leaf/black
(FO+NE)

Becm Ccm

2 66 44

59






HULA HOOP

Marco Pagnoncelli - 2022

Llampada a soffitto in alluminio
dalle differenti varianti colore e
pofenza luminosa LED
[lluminazione indiretta/direfta ad
alta resa

Disponibile anche
con LED 2700 °K

Alimentatore incluso.

Dimmerabile con sistema TRIAC.

Modello depositato

bianco/bianco e
white/white 5.3
(BI-+BI) i

_T— A @@
(o}
Art. W \% Lumen °K led Acm
HULA HOOP P3 55,5 220240 7242 3000 50

DIMMERABILE TRIAC

LED disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K

Ceiling aluminium light fitting with
different finishes and wattages
Direct/indirect high efficiency LED

light emission

Also available in 2700°K LED

color temperature
Driver included.

Dimmable with TRIAC system.

Registered design

Bl NE

abbinamento colori | colors match

bianco/ottone
white/satin brass
(BI+OT)

or

foglia d'oro/nero
gold leaf/black
(FO+NE)

Becm Ccm

2/5 50
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HULA HOOP

Marco Pagnoncelli - 2022

—r

Art. W %

HULA HOOP §2
DIMMERABILE TRIAC

Sospensione in alluminio dalle
differenti varianti colore
[lluminazione indiretta/direfta ad
alta resa

Disponibile anche

con LED 2700 °K
Alimentatore incluso.

Dimmerabile con sistema TRIAC.

Modello depositato

bianco/ottone
white/satin brass
(BI+OT)

Lumen °K led A cm

50,4 220240 6556 3000 160

LED disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K

Aluminium suspension with
different finishings
Direct/indirect high efficiency LED

light emission

Also available in 2700°K LED

color temperature
Driver included.

Dimmable with TRIAC system.

Registered design

Bl NE AS or

o

abbinamento colori | colors match

nero/alluminio satinato
black/brushed aluminium
(NE+AS)

Ccm

32

63
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HULA HOOP

Marco Pagnoncelli - 2022

Sospensione in alluminio dalle
differenti varianti colore
[lluminazione indiretta/direfta ad
alta resa

Disponibile anche

con LED 2700 °K
Alimentatore incluso.

Dimmerabile con sistema 1-10V

Modello depositato

Aluminium suspension with
different finishings
Direct/indirect high efficiency LED

light emission

Also available in 2700°K LED

color temperature
Driver included

Dimmable with 1-10V system

Registered design

Bl NE AS or

8l

abbinamento colori | colors match

bianco/ottone nero/alluminio satinato
white/satin brass black/brushed aluminium
(BI+OT) (NE+AS)

B
=
41 A
Art. W \% Lumen °K led A cm
HULA HOOP S4 100 220-240 13112 3000 160

DIMMERABILE 1-10V

LED disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K

Ccm
50

65
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PETRA

Marco Pagnoncelli - 2022

O

Art.

PETRA 31
PETRA 26
PETRA 21
DIMMERABILE TRIAC

lampada a parefe o soffitto in
alluminio dalle differenti varianti
colore e potenza luminosa LED
Crientabilita del quadrato
luminoso a 360° parallelo alla
parete e 90° perpendicolare alla
parete

llluminazione indiretta/diretta ad
alfa resa

Disponibile anche con LED
2700°K

Disponibile anche nella versione

dimmerabile 1-10/push o DAL

Alimentatore incluso.

Modello depositato

W v Lumen °K led A cm
25,2 220240 3278 3000 7
16,8 220240 2180 3000 7
13,5 220240 1784 3000 7

LED disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K

Wall or ceiling aluminium light
fitting with different finishes and
wattages

Adjustable square light unit, 360°
parallel and 90° perpendicular
Direct/indirect high efficiency LED

light emission

Also available in 2700°K LED

color temperature

Also available in 1-10V/push or

DALl dimmable version

Driver included.

Registered design

69






PETRA

Marco Pagnoncelli - 2022

0]

Art.

PETRA 66
PETRA 50
PETRA 40
DIMMERABILE TRIAC

Llampada a parefe o soffitto in
alluminio dalle differenti varianti
colore e potenza luminosa LED.
Orientabilita del quadrato
luminoso a 360° parallelo alla
parete | llluminazione indiretta,/
diretta ad alta resa

Disponibile anche
con LED 2700 °K

Disponibile anche nella versione
dimmerabile 1-10/push o DAL

Alimentatore incluso.

Possibilita di aggiungere da una
a quattro unifd kit di sospensione
KIT400, dimmerabile TRIAC:

per PETRA 66 (max 4]

per PETRA 50 (max 3]

per PETRA 40 (max 2]

Modello depositato

g

Lumen °K led A cm
25,2 220240 3278 3000 20
16,8 220240 2180 3000 20
13,5 220240 1784 3000 20

LED disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K

Bcm

66
50
43

Wall or ceiling aluminium light

fi ting with different finishes and
wattages

Adjustable square light unit, 360°
parallel

Direct/indirect high efficiency LED

light emission

Also available in 2700°K

LED color tfemperature

Also available in 1-10V/push or
DALl dimmable version
Driver included.

It is possible to add from 1 up to
4 units of KIT400 suspension kit,
TRIAC dimmable:

for PETRA 66 (max 4)

for PETRA 50 (max 3)

for PETRA 40 (max 2)

Registered design

Ccm

66
50
43
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PETRA

Marco Pagnoncelli - 2022

Art.

PETRA 21.L
PROIETTORE

SPOT

TOTALE
DIMMERABILE TRIAC

Lampada a parete in alluminio
dalle differenti varianti colore e
pofenza luminosa LED.
Crientabilita del quadrato
luminoso e dello spot.
[lluminazione indiretta/direfta ad
alta resa.

Doppia accensione.

Disponibile anche
con LED 2700 °K

Alimentatori inclusi.

Quadrato luminoso dimmerabile

TRIAC

Modello depositato

Lumen °K led A cm
13,5 220240 1784 3000 7
220-240 176 3000

15,0 220240 1960 3000

LED disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K

Ceiling aluminium light fitting with
different finishes and wattages.
Adjustable light square and spot.
Direct/indirect high efficiency LED
light emission.

Double switching

Also available in 2700°K LED

color temperature
Drivers included

TRIAC dimmable square light unit

Registered design

73

Ccm

38
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PETRA

Marco Pagnoncelli - 2022

1

Art.

PETRA 2
DIMMERABILE TRIAC

Llampada a soffitto in alluminio
dalle differenti varianti colore
Crientabilita dei quadrati luminosi
a 360° pardlleli alla parete
[lluminazione indiretta/direfta ad
alta resa

Disponibile anche

con LED 2700 °K

Possibilita di aggiungere fino a 2
unita kit di sospensione KIT400.

Alimentatori inclusi
Quadrato luminoso dimmerabile

TRIAC

Modello depositato

R
<
;E

°K led A cm
3000 18

W \%
42 220240 5458

Lumen

LED disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K

Bcm

66

Ceiling aluminium light fitting with
diff erent finishes.
Adjustable square light units,

360° parallel.
Direct/indirect high efficiency LED

light emission.

Also available in 2700°K

LED color tfemperature
Drivers included.
It is possible to add up to 2 units

of KIT400 suspension kit,
TRIAC dimmable light units

Registered design

75

Ccm
66
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PETRA

Marco Pagnoncelli - 2022

Art.

PETRA P2.66
PROIETTORE
SPOT
TOTALE

PETRA P2.50
PROIETTORE
SPOT
TOTALE

PETRA P2.40
PROIETTORE
SPOT
TOTALE

DIMMERABILE TRIAC

7

7

W

25,2
9
34,2

16,8
Q
25,8

13,5
9
22,5

Llampada a soffitto in alluminio
dalle differenti varianti colore.
Crientabilita dei quadrati
luminoso a 360° paralleli alla
parete e dello spot.
[lluminazione indiretta/direfta ad
alta resa.

Disponibile anche

con LED 2700 °K

Alimentatori inclusi.
Quadrati luminosi dimmerabili

TRIAC

Modello depositato

77

v Lumen °K led A cm
220240 3278 3000 45
220-240 1440 3000
220240 4718 3000
220240 2180 3000 45
220240 1440 3000
220240 3620 3000
220240 1784 3000 45
220-240 1440 3000
220240 3224 3000

LED disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K

Ceiling aluminium light fitting with
different finishes.

Adijustable spot and square light
units, 360° parallel.
Direct/indirect high efficiency LED

light emission.

Also available in 2700°K LED

color temperature.

Drivers included.
TRIAC dimmable square light

unifs.

Registered design

77

Ccm

66

50

40
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PETRA

Marco Pagnoncelli - 2022

Art.

PETRA.3
PROIETTORE

SPOT

TOTALE
DIMMERABILE TRIAC

Llampada a soffitto in alluminio
dalle differenti varianti colore
Crientabilita dei quadrati
luminoso a 360° paralleli alla
parete e dello spot

[lluminazione indiretta/direfta ad
alta resa

Disponibile anche

con LED 2700 °K

Alimentatori inclusi
Quadrati luminosi dimmerabili

TRIAC

Modello depositato

<
W V Lumen °K led A cm
42 220240 5458 3000 45
Q 220240 1440 3000

51 220240 6898 3000

LED disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K

B cm

66

Ceiling aluminium light fitting with
different finishes.

Adijustable spot and square light
units, 360° parallel.
Direct/indirect high efficiency LED

light emission.

Also available in 2700°K LED

color temperature.

Drivers included.
TRIAC dimmable square light

unifs.

Registered design

79

Ccm

66






PETRA

Marco Pagnoncelli - 2022

-
1 |19

Art.

PETRA §2
PROIETTORE

SPOT

TOTALE
DIMMERABILE TRIAC

Llampada a soffitto in alluminio
dalle differenti varianti colore
Crientabilita del quadrato
luminoso a 360° paralleli alla
parefe, spot a sospensione
[lluminazione indiretta/direfta ad
alta resa

Disponibile anche

con LED 2700 °K

Alimentatori inclusi.
Quadrato luminoso dimmerabile

TRIAC

Modello depositato

- N—
<
W V Lumen °K led A cm
25,2 220240 3278 3000 150
Q 220240 1440 3000
34,2 220240 4718 3000

LED disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K

B cm

66

Ceiling aluminium light fitting with
different finishes

Adjustable square light unit, 360°
parallel, suspension spot
Direct/indirect high efficiency LED

light emission

Also available in 2700°K LED

color temperature

Drivers included.

TRIAC dimmable square light unit

Registered design

Ccm

66
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PETRA

Marco Pagnoncelli - 2022

d

Art.

PETRA S4.R
PROIETTORE

SPOT

TOTALE
DIMMERABILE TRIAC

lampada a soffitto di forma
reffangolare in alluminio dalle
differenti varianti colore e
Crientabilita dei quadrati luminosi
a 360° paralleli alla parete.
Spot a sospensione.

[lluminazione indiretta/direfta ad
alfa resa.

Disponibile anche

con LED 2700 °K

Alimentatori inclusi
Quadrati luminosi dimmerabili

TRIAC

Modello depositato

<
W V Lumen °K led A cm
33,6 220240 4360 3000 150
18 220240 2880 3000
51,6 220240 7240 3000

LED disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K

B cm

40

Ceiling aluminium light

fitting, rectangular shaped, with
different finishes.

Adjustable light squares, 360°
parallel . Suspension spot.
Direct/indirect high efficiency LED

light emission

Also available in 2700°K LED

color temperature

Drivers included.
TRIAC dimmable square light

unifs.

Registered design

83

Ccm

80
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PETRA

Marco Pagnoncelli - 2022

Art.

PETRA S3
PROIETTORE

SPOT

TOTALE
DIMMERABILE TRIAC

Llampada a soffitto in alluminio
dalle differenti varianti colore.
Crientabilita dei quadrati luminosi
a 360° pardlleli alla parete.
Spot a sospensione

[lluminazione indiretta/direfta ad
alta resa.

Disponibile anche

con LED 2700 °K

Alimentatori inclusi
Quadrati luminosi dimmerabili

TRIAC

Modello depositato

e

L

—-

<

W V Lumen °K led A cm
41 220240 5458 3000 150
Q 220240 1440 3000
51 220240 6898 3000

LED disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K

B cm

66

Ceiling aluminium light fitting with
different finishes.

Adjustable light squares, 360°
parallel . Suspension spot.
Direct/indirect high efficiency LED

light emission.

Also available in 2700°K LED

color temperature.

Drivers included.
TRIAC dimmable square light

unifs.

Registered design

85

Ccm

66
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accessori | colori

ACCESSORI / ACCESSORIES

per/for PETRA 66 (max 4) - PETRA 50 (max 3) - PETRA 40 (max 2)

A

COLORI / COLOURS

Art. W \Y Lumen °K led
KIT 400 Q 220240 1440 3000

S LED disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K

A cm
400

Bianco / Ruggine ; I Bianco / Bianco
White / Rust White / White

Ecru / Nero : Ecru / Alluminio safinato
Ecru / Black Ecru / Satin aluminum

Oro etrusco / Nero Rame etrusco / Ottone sati e
Etruscan gold / Black Etruscan copper / Safin Brass

Bianco / Alluminio satinato
White /Satin aluminum

Oro etrusco / Bianco
Etruscan gold / White

Rame etrusco / Bianco
Etruscan copper / White




Ecrd / Ottone satinato
Ecru / Satin Brass

>

Oro etrusco / Ruggine

Etruscan gold / Rust

Argento efrusco / Oftone satinato
Etruscan silver / Satin brass

Nero ardesia / Alluminio satii
Slate black /Satin aluminum

Bianco
White

87

Ottone satinato Alluminio satinato
Satin brass Satin aluminum

Rame etrusco Argento etrusco
Etruscan copper Etruscan silver
Ruggine Nero ardesia
Rust Slate black

Oro etfrusco Nero
Etruscan gold Black
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CAVEAU choosen by Stylepark Selected Light + Building 2018 | Trendspot Design
HALL 1.2 - J40

CAVEAU

Marco Pagnoncelli

E TEMPO DI NUOVA LUCE.

Tecnologia ed emozione insieme, per illuminare gli spazi del tempo presente.
Con una luce nuova, dall’impatto scenografico semplicemente unico.

Caveau ¢ la lampada ad incasso che rientra totalmente nella parete,
racchiusa entro una copertura di forma circolare, dotata di sistema di
apertura/chiusura automatizzato.

Icona di stile, con cui ICONE accende una nuova scintilla nel connubio tra

forma e funzione.

GUARDA IL VIDEO
WATCH THE VIDEO
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Imagination and knowledge







ILLUMINA IL FUTURO E
RIDEFINISCE IL CONFORT

Caveau offre una risposta versatile ed elegante a chi cerca soluzioni innovative per
arredare con piv personalita. Appare dal muro e porge come da uno scrigno la
quantita di luce desiderata, per poi svanire nuovamente con discrezione ad interno parete.




. VERSATILITA -
" NELLE FINITURE 5y
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| : ' Adatiabile ai pid svariati contesti di arredo - grazie
J Lalle tante possibilita di rivestimento e di colore -,
s Caveau & una lampada a led a luce riflessa di
altissima qualita con tempetatura cromdfica calda
4 | ad infensita variabile. , G '
i lIlvmina, o seconda delle esigenze, anche .
10 ambienti di grandi dimensioni in virty,della 1 ,

A potenza di emissione raggiungibile. o
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C A v E A U LAMPADA INCASSO A PARETE RECESSED WALL LAMP

_ lampada ad incasso dal A recessed wall lamp with

Marco Pagnoncelli - 2016 . . . . .
design essenziale ad aperiura an essential design and with
automatizzata, con possibilita di automatic opening. Adjustable
programmare |'angolo di apertura opening from 0° to Q0°.
da 0° a 90°. 24V dimmable light source.
Driver e centralina di confrollo Driver and control unit included.
incluse. Available with 3000 °K or 2700
lluminazione a LED 24V °K LED colour temperature.
dimmerabile. Engineering movement
Disponibile nella temperatura Paolo Bassani

colore LED 3000 °K e 2700 °K.
|ngegnerizzozione del movimento
Paolo Bassani

Modello depositato Registered design

D e

, /\ Bl NE

Esterno / Outside

Q7

Interno / Inside

b
Gl

@
Art. W V lumen °Kled Acm Bcm FORO cm
CAVEAU 30 220240 4861 3000 @32 0,6 45
CA.CAV CONTROCASSA / WALL HOUSING
P.LT.OI SCHEMA PULSANTE INCLUSO BLUETOOTH

LED Disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K
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— Caveau-soddis® ogni esigenza, con una gestione dell'emissione luminosa determindiardalla minore o
maggiore apertura dell’'elemento-cerchio. Il movimento automatizzato consepieldi programmare I‘angolo
in un range che va da 0° a 90°, con quantita di luce seffipre precisamente determinabili.

Per esempio - a copertura appena socchiusa, e a luce accesgsildeleiming lo scenografico effefio eclissi;
mentre a copertura inferamente aperta, si ha una emissione che puo giungere sino ad un equivalente di
300 Watt. In fatto di luce, ognunethe la propria inclinazione: Caveau, invece, le ha futte.
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Le funzioni di Caveau sono gestibili mediante
fecnologia bluetooth da tutti i disposifivi - sia
Apple che Android -, in linea con le esigenze
della domotica piv avanzata.

Il quadro comandi ¢ facilmente accessibile,
contrariamente a quanfo accade in numerose
alre lampade. Programmare Caveau,
manualmente o via software, risulta percio
quanto mai agevole.

Per questo, si fraffa di una lampada realmente
innovativa softo tanti aspetti diversi:







ALBATROS







A L B A T R O S Collezione ad alto impatto A collection of light fittings with

scenografico realizzata da una high scenic impact, made by a
Marco Pagnoncelli - 2022 .

struttura scatolare rettangolare stoneike rectangular structure

effetto piefra, sulla quale viene on which light is emitted by 3

proieftata la luce prodotta da rotating curved rods with squared

tre astine di sezione quadrata section.

curvate e orientabili in senso
rofatorio. Driver included.

Alimentatore incluso.

Modello depositato Registered design
BE+OT  AR+OT
Art. W vV Lumen °K led Acm  Bcm Cecm
ALBATROS 145 45 220240 6155 3000 145 70 18
ALBATROS 100 30 220240 3702 3000 100 50 17

LED disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K
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ALBATROS

Marco Pagnoncelli - 2014

Llampada curvata da incasso

a soffitto o parete, a luce
indiretta, realizzata in trafila di
offone 7x7mm. Disponibile in kit
da minimo 3 elementi e diverse
pofenze luminose. llluminazione
a microstrisce LED ad alta
efficienza luminosa.

Finiture colore: verniciato

bianco (Bl), cromo (CR).
Alimentatori a pag. 136

Modello depositato

DCe

Wall or ceiling flush mounting
curved lamp, indirect light

made of 7x7 mm brass profile.
Avalaible as a kit of at minimum
3 elements and various light
intensities. High lighting efficiency
LED micro-strips.

Available in: white varnish (BI),
chrome (CR).

Power supply units on page 136.

Registered design

Bl CR

CONTROCASSE CARTONGESSO COD. CA.80

WALL HOUSING FOR PLASTERBOARD COD. CA.80

lumen °Kled Acm Bcm ForoCcm Dcm

Art. W V

E cm *misure per singolo elemento// measures for single element

ALBATROS 3i.70i 20,76 220-240 1800 3000 8/25 70 6 2,0 7 Trasfomatore NON compreso/Driver NOT included
ALBATROS 3i.90i 31,68 220-240 2640 3000 8/25 90 6 2,0 7 Trasfomatore NON compreso/Driver NOT included
ALBATROS 3i.110i 39,60 220-240 5280 3000 8/25 110 6 2,0 7 Trastormatore NON compreso/Driver NOT included
ALBATROS 3i.3* 30,68 220-240 3240 3000 8/25 110 6 2,0 7 Trasfomatore NON compreso/Driver NOT included

*COMPOSIZIONE 1xi70i + 1xi90i + 1xi110i

LED Disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K
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ALBATROS

Marco Pagnoncelli - 2014

lampada curvata da parefe
orientabile diretta o indiretta,
realizzata in trafila di

offone 7x7/mm. Disponibile in

3 misure e diverse potenze
luminose. llluminazione a
microstrisce LED ad alta efficienza
luminosa. Finiture colore:
verniciato bianco (Bl), cromo

[CR), foglia oro+oro [FO+OR).

Alimentatore incluso.

Modello depositato

Dce

Curved wall lamp, adjustable for
direct or indirect light, made of
7x7 mm brass profile.

Available in 3 sizes and various
light intensities. High lighting
efficiency LED micro-strips.
Available in: white

varnish (BI), chrome (CR), gold
leaf+gold (FO+OR).

Drived included.

Registered design

BI

Movimento

Art. W
ALBATROS.50.M 4,80
ALBATROS.70.M 7,92
ALBATROS.90.M 10,56

220-240
220240
220240

lumen °Kled Acm B

€
440 3000 50 Q
660 3000 70 9 13
880 3000 <90 Q

LED Disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K

Z
=

Dcm

4,5 Trosfomatore incorporato/Builkin driver
4,5 Trosformatore incorporato/Builkin driver
4,5 Trasformatore incorporato/Builtin driver


















ORIZZONTE

Marco Pagnoncelli - 2014

lampada da parete fissa a luce
diretta o indiretta, realizzata in
trafila di offone /x7mm.
Disponibile in 3 misure

e diverse potenze luminose.
llluminazione a microstrisce

LED ad alta efficienza luminosa.
Finiture colore: vemiciato
bianco (Bl], cromo (CR), oro
opaco (OR).

Alimentatore integrafo

Modello depositato

Dce

[ ]
E B B
Art. W V lumen °Kled Acm Bcm Ccm
ORIZZONTE.50 4,80 220240 440 3000 6 50 10
ORIZZONTE.70 7,92 220240 660 3000 6 70 10

ORIZZONTE.90

10,56 220240 880

3000 6 Q0 10

LED Disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K

Wall lamp, fixed direct or indirect
light, made of 7x7 mm brass
profile. Available in 3 sizes

and various light intensities.

High lighting efficiency LED
microsirips. Available in:

white varnish (BI), chrome (CR),
brushed gold (OR).

Builtin driver.

Registered design

Bl CR OR

D

m

©

6 Alimentatore incluso/Builtin driver
6 Alimentatore incluso/Builtin driver
6 Alimentatore incluso/Builtin driver
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YPSILON

Marco Pagnoncelli - 2022

lampada da parete a luce direfta
o indiretta, realizzata in trafila di
oftone /x/mm.

Disponibile in 3 misure e diverse
potenze luminose.

llluminazione a microstrisce

LED ad alta efficienza luminosa
Finiture: oro opaco (OR), cromo
(CR), bronzo spazzolato (BS)

Alimentatore incluso.

Modello depositato

Wall lamp with direct/indirect
light emission, made in 7x7/mm
brass drawing.

Available in 3 lengths and diff
erent wattages.

Lighting by high efficiency LED
micro strips.

Finishes: dim gold (OR), chrome
(CR), brushed bronze (BS).

Driver included.

Registered design

B
; D
A c
Art. W V Lumen °K led A cm cn Ccm Dcm
YPSILON 50 4,80 220-240 440 3000 50 8 10/17 4,5
YPSILON 70 7,92 220240 660 3000 70 8 10/17 4,5
YPSILON 90 10,56 220-240 880 3000 Q0 8 10/17 4,5

LED disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K
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ZETA

Marco Pagnoncelli - 2022

lampada da parete a luce direfta
o indiretta, realizzata in trafila di
oftone /x/mm.

Disponibile in 3 misure e diverse
potenze luminose.

llluminazione a microstrisce

LED ad alta efficienza luminosa
Finiture: oro opaco (OR), cromo
(CR), bronzo spazzolato (BS)

Alimentatore incluso.

Modello depositato

A
il D
'&c C

B
Art. W V Lumen °K led Acm
ZETA 50 4,80 220240 440 3000 50
ZETA 70 7,92 220240 660 3000 70
ZETA 90 10,56 220240 880 3000 Q0

LED disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K

Wall lamp with direct/indirect
light emission, made in 7x7/mm
brass drawing.

Available in 3 lengths and diff
erent wattages.

Lighting by high efficiency LED
micro strips.

Finishes: dim gold (OR), chrome
(CR), brushed bronze (BS).

Driver included.

Registered design

Cecm Dcm

17/20 4,5
17/20 4,5
17/20 4,5
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SPILLO

Marco Pagnoncelli - 2012

Art.

SPILLOTi.12
SPILLO1i.22
SPILLO1i.32
SPILLO1i.42
SPILLO1i.52
SPILLO1i.62
SPILLO1i.82

D
B
v 3
—
90

W

1,32
2,64
3,96
4,80
6,60
7,92
10,56

V

12
12
12
12
12
12
12

Lumen

110
220
330
440
550
660
880

Llampada incasso a filo muro

da parete e soffitto con asfa
orienfabile realizzata in trafila di
oftone sezione /x/ mm.
Disponibile in varie misure e
diverse potenze.

llluminazione a microstriscia LED
ad alta efficienza luminosa.
Necessita di alimentatore e
controcassa, non inclusi.*
Finiture colore:

verniciato bianco (Bl), verniciato
nero (NE), cromo (CR), oro opaco
(OR).

Alimentatori, controcasse e
specifiche tecniche a pag. 136-
137.

Modello depositato

°Kled Acm Bcm Ccm D

c
3000 11,5 3 126 3,
3000 21,5 3 226 3,
3000 31,5 3 326 3,
3000 41,5 3 426 3,
3000 51,5 3 526 3,
3000 61,5 3 626 3,
3000 81,5 3 826 3

LED Disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K

3

WWWWwWwww

Builtin flush wall or ceiling lamp
with adjustable drawn brass rod,
7%/ mm section.

Available in various dimensions
and power levels.

Lighting by high luminous
efficiency LED micro-strip.
Requires power supply unit
and wall housing, which is not
included. *

Available in:

white varnish (Bl), black varnish
(NE), chrome (CR), brushed gold
(OR).

Power supply units, wall
housings and technical

specifications on page 136-137.

Registered design

NE CR CR

a7 cm

8,2x13,2
8,2x23,2
8,2x33,2
8,2x43,2
8,2x53,2
8,2x63,2
8,2x83,2
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SPILLO

Marco Pagnoncelli - 2012

Llampada incasso a filo
muro da parete e soffitio
con doppia asta orienfabile

realizzata in trafila di oftone
sezione /x/mm. Disponibile

in varie altezze e diverse

potenze. llluminazione a
microstriscia LED ad alta

efficienza luminosa.

Necessita di alimentatore e

controcassa, non inclusi.*

Finiture colore:

verniciato bianco (Bl), verniciato
nero (NE), cromo (CR), oro opaco

(OR).

Alimentatori, controcasse e

specifiche tecniche a pag. 136-

137.

Modello depositato

%>  .D.
—_— R—
E

O

\ <
D LI

90°
Art. W V' lumen °Kled Acm Bcm
SPILLO2i.50 9,24 12 /70 3000 21,5 51,5
SPILLO2i.80 14,52 12 1210 3000 31,5 81,5

LED Disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K

Ccm

75
115

Builtin flush wall or ceiling lamp
with double adjustable drawn
brass rod, /x7 mm section.
Available in various dimensions
and power levels. Lighting by
high luminous efficiency LED
micro-strip. Requires power
supply unit and wall housing,
which is not included. *
Available in:

white varnish (Bl),

black varnish (NE), chrome (CR),
brushed gold (OR).

Power adapters, wall housing
and technical specifications on
page 136-137.

Registered design

NE CR CR

a7 cm
8,2x75,6

8,2x115,6









accessori

ACCESSORI / ACCESSORIES

tabelle alimentatori - power supply data

G

= =
HET3
—

= ===
A B

]

-3
— R ===

A B

Art. Output V
Alim.1 12
Art. Output V
Alim.2 12
Art. Output V
Alim.3 12
Art. Output V
Alim.5 12
Art.

Alim.EFUR.25dim

W
4,2

o

Output V
12

A mm

59

A mm

70

A mm

138

A mm

206

W
25

B mm

42

B mm

42

B mm

40

B mm

51

A mm

145

C mm
20

C mm
20

C mm

28

C mm
36

B mm
55




Schema di montaggio controcasse per carfongesso / Assembly insfructions for outer casing plasterboard

Carfongesso da 12 mm.
Gesso (per spessori diversi
\\(V richiedere I'apposita “Z”)

Controcassa

A H
Codici controcasse cartongesso / Codes wall housing for plasterboard
Cod. Cod.

SPILLOTi.12  CA.13 SPILLO2i.50  CA.75
SPILLOTi.22  CA.23 SPILLO2i.80  CA.115
SPILLOTi.32  CA.33

SPILLOTi.42  CA.43

SPILLOTi.52  CA.53

SPILLOTi.62  CA.63

SPILLOTi.82  CA.83

Schema di montaggio controcasse per laterizio / Assembly instructions for outer casing masonry wall

12 mm. & la quota minima fra il
mattone forato e la finitura di gesso

Malta o
cemento

Controcassa

Infonaco
Gesso

Mattone forato

Codici controcasse laterizio / Codes wall housing for masonry wall
Cod. Cod.

SPILLOTi.12  CA.13L SPILLO2i.50  CA.75L
SPILLOTi.22  CA.23L SPILLO2i.80  CA.115L
SPILLOTi.32  CA.33L

SPILLOTi.42  CA.43L

SPILLOTi.52  CA.53L

SPILOTi.62  CA.63L

SPILLOTi.82  CA.83L

PROFONDITA CONTROCASSA 7 CM
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SPILLO

Marco Pagnoncelli - 2012

A

=

SPILLOTIE. 20
SPILLOTIE.30
SPILLOTIE.40
SPILLOTIE.50
SPILLOTIE.60
SPILLOTIE.80

W

2,64
3,96
4,80
6,60
7,92

10,56

Lumen

220
330
440
550
660
880

lampada da parete e

soffitto ad incasso con asta
orientabile realizzata in

trafila di ottone sezione /x/
mm. Disponibile in varie misure
e diverse potenze. llluminazione
con microstriscia LED ad alta
efficienza luminosa.

Necessita di alimentatore e
conirocassa non inclusi. *
Finiture colore:

verniciato bianco (Bl), verniciato
nero (NE), cromo (CR), oro opaco
(OR).

Alimentatori, controcasse e
specifiche tecniche a

pag. 142-143.

Modello depositato

°Kled Acm Bcm Ccm 4=

cm
3000 20 10 5 10x15
3000 30 10 5 10x15
3000 40 10 5 10x15
3000 50 10 5 10x15
3000 60 10 5 10x15
3000 80 10 5 10x15

LED Disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K

Builkin wall and ceiling lamp
with adjustable drawn brass

rod, 7x7 mm section. Available
in various dimensions and

power levels. Lighting by high
luminous efficiency LED micro-
strip. Requires power supply unit
and wall housing, which is not
included. *

Available in:

white varnish (Bl), black varnish
(NE), chrome (CR), brushed gold
(OR).

Power supply units, wall
housings and technical
specifications on page 142-143.

Registered design

NE CR OR 143









accessori

ACCESSORI / ACCESSORIES

tabelle alimentatori - power supply data

G

= &b
At
~ &=l
T @@l
amliR
= v
At
~ &=l

Art. Output V
Alim.1 12
Art. Output V
Alim.2 12
Art. Output V
Alim.3 12
Art. Output V
Alim.5 12
Art.

Alim.EFUR.25dim

W
4,2

©»

48

Output V

12

A mm

59

A mm

70

A mm

138

A mm

206

W
25

B mm

42

B mm

42

B mm

40

B mm

51

A mm

145

C mm

20

C mm

20

C mm

28

C mm

36

B mm

55




Schema di montaggio controcasse per cartongesso / Assembly instructions for outer casing plasterboard

7 % N
&

Schema di montaggio controcasse per cartongesso / Assembly instructions for outer casing plasterboard

Gesso

Carfongesso da 12 mm.
(per spessori diversi
richiedere 'apposita “Z”)

*
d

o I 7 |

adl
i

Codici controcasse cartongesso / Codes wall housing for plasterboard

SPILLOTIE.20
SPILLOTIE.30
SPILLOTIE.40
SPILLOTIE.50
SPILLOTIE.60
SPILLOTIE.80

Cod.

CA.15
CA.15
CA.15
CA.15
CA.15
CA.15

Schema di montaggio controcasse per laterizio / Assembly insfructions for outer casing masonry wall

. ’ Mattone forato
12 mm. & la quota minima tra il
mattone forato e la finitura di gesso

Malta o cemento

Controcassa

Codici controcasse laterizio / Codes wall housing for masonry wall

SPILLOTIE.20
SPILLOTIE.30
SPILLOTIE.40
SPILLOTIE.50
SPILLOTIE.60
SPILLOTIE.80

Cod.

CA.15L
CA.15L
CA.15L
CA.15L
CA.15L
CA.15L

PROFONDITA CONTROCASSA 7 CM
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SPILLO

Marco Pagnoncelli - 2012

90°

Art.

SPILLO1.40
SPILLO1.50
SPILLOT1.60
SPILLO1.80

4,80
6,60
7,92
10,56

\%

220-240
220-240
220240
220-240

lampada da parefe e soffito
con asta orientabile realizzata
in trafila di oftone sezione

7x7 mm. Disponibile in varie
alfezze e diverse potenze.
llluminazione a microstriscia LED
ad alta efficienza luminosa.
Completa di alimentatore.
Finiture colore: vemiciato
bianco (Bl), verniciato nero (NE),
bianco+cromo (BI+CR), oro
opaco (OR).

Alimentatore incluso.

Modello depositato

BI NE

lumen °Kled Acm Bcm Ccm
440 3000 40 6 10
550 3000 50 6 10
660 3000 60 6 10
880 3000 80 6 17

LED Disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K

W W ww

Wall and ceiling lamp with
adjustable drawn brass rod,
7x7 mm section. Available in
various dimensions and power
levels. Lighting by high luminous
efficiency LED micro-strip.
Complete with power supply
unit. Available in: white

varnish (Bl), black varnish (NE),
white+chrome (BI+CR), brushed
gold (OR).

Driver included.

Registered design

B+CR  OR 151

.

Q
3

NN NN
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SPILLO

Marco Pagnoncelli - 2012

lampada da parete e soffitto a
doppia asta orientabile realizzata
in trafila di oftone sezione 7x/
mm.

Disponibile in varie altezze e
diverse pofenze.

llluminazione a microstriscia LED
ad alta efficienza luminosa.
Completa di alimentatore.
Finiture colore: vemiciato

bianco (Bl), vemiciato nero (NE),
bianco+cromo (BI+CR), oro
opaco (OR).

Alimentatore incluso.

Modello depositato

90°

C
<

—o¢ F
Art. W V lumen °Kled Acm Bcm Ccm Dcm
SPILLO2.40 7,44 220-240 660 3000 20 40 6 12
SPILLO2.60 11,88 220240 990 3000 30 60 6 19
SPILLO2.80 15,36 220240 1320 3000 40 80 6 19

LED Disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K

Bl

Wall and ceiling lamp with
double adjustable drawn brass
rod, /x7 mm section.
Available in various dimensions
and power levels.

Lighting by high luminous
efficiency LED micro-strip.
Complete with power supply
unit. Available in: white

varnish (Bl), black varnish (NE),
white+chrome (BI+CR), brushed
gold (OR.

Driver included.

Registered design

NE OR




sospensione




lampada a sospensione
aod aste quadrate 7x/mm.

SPILLO

M P lli- 2012 . . . ..
e sl llluminazione diretta o indirefta

offenufa framite semplice forsione
dell'asta quadrata. llluminazione
con microstriscia LED ad alta
efficienza luminosa alimentata

a 12V. Alimentatore compreso.
Finiture colore: bianco laccato

a liquido (BI), cromo (CR), oro
opaco (OR).

Alimentatore incluso.

Modello depositato

Dce

D C
i
A
Art. W v lumen °Kled Acm Bcm Ccm
SPILLOT100 13,20 220240 1100 3000 104 150 20

LED Disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K

Suspension lamp with stem-
shaped lights 7x7mm. Different
length to intertwine according fo
the environment. Direct or indirect
light on each single light with @
simple twisting movement.

High efficiency Micro LED strip
lighting supplied at 12V. Power
supply included. Available in:
white liquid enamel (Bl), chrome
(CR), brushed gold (OR).

Driver included.

Registered design

Bl CR OR

Dcm
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lampada a sospensione ad aste
quadrate 7x7mm. di diversa
lunghezza intrecciate tra loro a
discrezione e gusto del cliente.
lluminazione diretta o indiretta
su ogni singola asta con un
semplice movimento di forsione.

SPILLO

Marco Pagnoncelli - 2012

llluminazione con microstriscia
LED ad alta efficienza luminosa
alimentata a 12V. Alimentatore
compreso. Finiture colore: bianco
laccato a liquido (BI), cromo (CR)
oro opaco (OR).

Alimentatore incluso.

/

Modello depositato

Dce

Art. W V lumen °Kled Acm Bcm Ccm BACCHETTE
SPILO6 47 220240 3960 3000 30 150 4 2x40 cm
2x60 cm
2x80 cm

LED Disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K

Suspension lamp with stem-
shaped lights 7x7mm. Different
length to intertwine according fo
the environment. Direct or indirect
light on each single light with @
simple twisting movement. High
efficiency Micro LED strip lighting
supplied at 12V.

Power supply included. Available
in: white liquid enamel (Bl),
chrome (CR), brushed gold (OR).

Driver included.

Registered design

Bl CR OR 157
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SPILLO

Marco Pagnoncelli - 2012

lampada a stelo quadrato
7x7mm appesa a soffitio
tramite fili trasparenti in nylon
con movimento ascendente

e discendente. llluminazione
con microstriscia LED ad alta
efficienza luminosa alimentata a
12V. Alimentatore compreso.
Finiture colore: bianco laccato
a liquido (BI), cromo (CR), oro
opaco (OR).

Alimentatore incluso.

Modello depositato

DCe

Ceiling lamp with stem-shaped

lights 7x7mm, suspended thanks
to nylon cables with up & down
direction. High efficiency Micro

LED strip lighting supplied ot 12V.

Power supply included.
Available in: white liquid enamel
(B}, chrome (CR), brushed gold
(OR).

Driver included.

Registered design

Art. W V lumen °Kled Acm Bem Ccm
SPILLO170.ST 20 220240 1650 3000 max 300 170 2,5

LED Disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K












CORNICE

Marco Pagnoncelli - 2013

Art.

CORNICE25AP
CORNICE35AP

W % lumen °Kled Acm Bcm Ccm
11 220240 916 3000 25 28 10
16 220240 1356 3000 35 38 10

lampada a parefe di forma
quadrata fissa a illuminazione
indiretta con microstriscia LED
ad alta efficienza luminosa
alimentata a 12V. Alimentatore
compreso.

Modello depositato

Dce

LED Disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K

Dcm

g
3

Wall lamp with fixed square-

shaped body for indirect lighting.

High efficiency Micro LED strip
lighting supplied at 12V. Power
supply included.

Registered design

Bl TO
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Llampada a sospensione a
doppio quadrato con possibilita
di luce direfta oppure luce
diretta+indirefta, altezza

da stabilire ol momento del
posizionamento nell'ambiente,
illuminata con microstriscie LED

CORNICE

Marco Pagnoncelli - 2013

ad alta efficienza luminosa
alimentata a 12V. Alimentatore
compreso.

Modello depositato

e

CORNICE45D.2 CORNICE45D.1.2
A A
—— —
C w — 7B7’ — w
B - N
< <
A A
Art. W V lumen °Kled Acm Bcm

CORNICE45D.2 32,5 220240 2712 3000 50 45
CORNICE45D.I.2 32,5 220240 2712 3000 50 45

LED Disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K

Suspension lamp with double
square-shaped body for either
direct or direct+indirect lighting.
Different height fo define
according fo the environment.
High efficiency Micro LED strip
lighting supplied at 12V.
Power supply included.

Registered design

Bl TO 163

Dcm Ecm Fecm

4 0,7 170
4 0,7 170
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C O R N I C E lampada a sospensione a Suspension lamp with 3 squares

e Pogmeell 6113 tre quadrati con luce direfa e for either direct or indirect
indiretta, altezza da stabilire al lighting. Different height to define
momento del posizionamento according to the environment.
nell'ambiente, illuminata da High efficiency Micro LED strip
microstriscie LED ad alta lighting supplied at 12V. Power
efficienza luminosa alimentata a supply included.

12V. Alimentatore compreso.

Modello depositato Registered design

Dce

BI TO 167

A

| Twi
B

D [T
C

<
A

Art. W V lumen °Kled Acm Bcm Ccm Dcm Ecm Fcm Geaem

CORNICE85.3 74,5 220240 7178 3000 Q0 85 45 25 4 07 170
LED Disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K
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CRISTALGLOB

Marco Pagnoncelli - 2022

E?
=]
B

Sospensione composta da rosone
in alluminio e pendenti in cristallo

di Murano.

Possibilitar di montare sul rosone

do 4 a 14 pendenti.

| nottolini passacavo permettono
grande creafivita nell'installazione
Disponibile anche con
tfemperatura di colore 2700°K
Alimentatore dimmerabile TRIAC

Modello depositato

Art. W Lumen °K led Acm
CRISTALGLOB S15 Q 220240 1430 3000 150
CRISTALGLOB S33 13 220240 2080 3000 180

LED disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K

Suspension composed by a
canopy and hanging crystal
spheres from Murano.

From 4 up to 14 spheres can be
connected fo the canopy.

Cordgrips allow extreme creativity
during the installation

Also available with 2700° K
color tfemperature

TRIAC dimmable driver

Registered design

Ccm

40
60












CRISTALGLOB

Marco Pagnoncelli - 2022

lampada da favolo composta
da corpo in allumino e cristalli di
Murano

Disponibile anche con
temperatura di colore 2700° K
Dimmer cablato.

Modello depositato

A

B
Art. W Lumen °K led Acm
CRISTALGLOB LP Q  220-240 1440 3000 60
DIMMERABILE

LED disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K

Table lamp with body in
aluminium and crystal spheres
from Murano

Also available with 2700°K color
temperature

TRIAC dimmable cordset.

Registered design
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CRISTALGLOB

Marco Pagnoncelli - 2022

C
. @ ®
B
Art. W Lumen °K led A cm
CRISTALGLOB AP Q 220240 1440 3000 40

lampada da parefe composta
da corpo in allumino e cristalli di
Murano.

Disponibile anche con
temperatura di colore 2700° K.
Alimentatore dimmerabile TRIAC
incluso

Modello depositato

LED disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K

Wall lamp with body in
aluminium and crystal spheres
from Murano

Also available with 2700°K color

temperature.

TRIAC dimmable driver included

Registered design

Ccm
15
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C R I STA LG Lo B lampada da ferra composta da Floor lamp with body in

corpo in allumino e cristalli di aluminium and crystal spheres
Marco Pagnoncelli - 2022

Murano. from Murano.

Disponibile anche con Also available with 2700°K color

temperatura di colore 2700° K. femperature.

Dimmer cablafo. Dimmable cordset

Modello depositato Registered design

Art. W v Lumen °K led Acm  Becm Cecm

CRISTALGLOB ST 36 220240 5760 3000 190 30 35
DIMMERABILE
LED disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K



accessori | colori

ACCESSORI / ACCESSORIES

B
_@ Al e

Art.
ROSONE/CANOPY 4

B
Art

ROSONE/CANOPY 6

B
Art

ROSONE/CANOPY 10

0.

Art.
ROSONE/CANOPY 14

B
t

W \%
37 220240 4,5

A cm

W \
55 220240 4,5

A cm

W % Acm
Q2 220240 5

W V A cm
130 220240 5

B cm

30 ALMENTATORE INCLUSO

B cm

30 ALUMENTATORE INCLUSO

B cm

40  AUMENTATORE INCLUSO

Bcm

40  AUMENTATORE INCLUSO



i

Art. W V Lumen °K led
KIT SFERA 15 Q 220240 1440 3000

COLORI / COLOURS

Acm
400

B cm
15

Ccm
40

[ | cristallo/bianco
2| | cristal/white
(BI+CO)

e hf 4 cristallo/ottone
.7 cristal/satin brass
e (OT+CO)

] rosa/ottone rosa/bianco
: pink/satin brass pink/white
(OT+RO) (BI+RO)
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EMISFERO

Marco Pagnoncelli - 2009

A\

/i\

\_/

Art.

EMISFERO16S
EMISFERO33S
EMISFERO48S

W V

1x60  220-240

1x150 220-240
1x200  220-240

Llampada a sospensione a luce
diffusa. Diffusore in vetro bianco
incamiciato friplex soffiato o
bocca dalla forma irregolare,
con finitura acidata. Supporto
diffusore in alluminio tornito
filettato, bianco opaco laccato
a liquido. Sosfegno con cavo in
acciaio e filo eleffrico in materiale
plastico incolore da

120 cm. Rosone a soffitto a
forma di lente bianco opaco
laccato a liquido.

Modello depositato

Dce

Attacco/Socket Acm  Becm  Ccm
G9 16 130 ©@12,5
E27 @33 150 @12,5
E27 48 170 12,5

Diffuse light suspension lamp.
Diffuser in hand-blown friplex
multi-layer white glass of
irregular shape, with acid-etched
finish. Diffuser holder in turned,
threaded aluminium, matt white
liquid enamel finish. Suspension
with steel cable and 120 cm
colourless plastic electrical cable.
Lens-shaped ceiling plate, maft
white liquid enamel finish.

Registered design
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E M I S F E R o Lampada da favolo o ferra a Diffuse-light table or floor lamp.
Diffuser in hand-blown friplex

luce diffusa. Diffusore in vetro

Marco Pagnoncelli- 2009 bianco incamiciafo friplex soffiato multi-layer white glass of irregular
a bocca dalla forma iregolare, shape, with acid-etched finish.
con finitura acidata. Base di Base and diffuser holder in
appoggio e supporto diffusore in turned, threaded aluminium, matt
alluminio fomito fileftato, bianco white liquid enamel finish.

opaco laccato a liquido.

Modello depositato Registered design

Jjce

Bl

>

B
Art. W V Attacco/Socket A cm Bcm
EMISFEROT16LT 1x60 220 -240 GQ 16 @8
EMISFERO33LT  1x150 220240 =¥4 @33 @12

EMISFEROA8LT  1x200 220-240 E27 @48 16
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E M I S F E R o lampada da paretfe o soffitto a Diffuse-light wall or ceiling lamp.

luce diffusa. Diffusore in vetro Diffuser in hand-blown friplex

Marco Pagnoncelli- 2009 bianco incamiciafo friplex soffiato multi-layer white glass of irregular
a bocca dalla forma iregolare, shape, with acid-etched finish.
con finitura acidata. Base di Base and diffuser holder in
appoggio e supporto diffusore in turned, threaded aluminium, matt
alluminio fomito fileftato, bianco white liquid enamel finish.

opaco laccato a liquido.

Modello depositato Registered design

Dce

Art. W V Attacco/Socket  Acm B cm
EMISFERO16 1x60 220-240 G9 D16 6
EMISFERO33 1x150 220-240 E27 @33 @10

EMISFERO48 1x200 220-240 E27 @48 14
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CANALETTO

Marco Pagnoncelli - 2017

Collezione di lampade a
sospensione con sfruttura in
metallo e diffusori in vetro soffiato
da maestri Muranesi. Fornita ad
emissione di luce inderetta con
LED 220V che non necessitano
di alimentatore. Finiture colore:
verniciato peliro con diffusore
fume (PT+FE'), verniciato bronzo
spazzolafo con diffusore vetro
cristallo (BS+CO).

Disponibile nella temperatura
colore LED 3000 °K

e 2700 °K

Modello depositato

Dce

Art. W V
CANALETTO 30S 135 220-240
CANALETTO 18S 81

Lumen
10500
220240 6300

°K led Acm Bcm Ccm
3000 125 135 83
3000 Q0 102 60

LED Disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K

A collection of suspension lamps
with metal structure and Murano
blown glass diffusers. Indirect light
emission with LED 220V, no power
supply needed.

Color finishing: pewder painted
with smoked diffuser (PT+FE),
brushed bronze painted with crystal
glass diffuser (BS+CO).

Available with 3000°K and
2700°K LED color femperature

Registered design

KIT FISSAGGIO
MAGGIORATO
COD. 0OP2
Decm Ecm
10 6
10 6






CANALETTO

Marco Pagnoncelli - 2017

Collezione di lampade da parete
con struttura in metallo e diffusori in
vetro soffiato da maestri Muranesi.
Fornita ad emissione di luce
inderetta con LED 220V che non
necessitano di alimentatore.
Finiture colore: vemiciato pelfro
con diffusore fume (PE+FE’),
verniciato bronzo spazzolato con
diffusore vetro cristallo (BS+CO).
Disponibile nella temperatura

colore LED 3000 °K e 2700° K

Modello depositato

Dce

UNW W

PT+FE

A collection of wall lamps with
metal structure and Murano blown
glass diffusers. Indirect light
emission with LED 220V, no power
supply needed.

Color finishing: pewder painted
with smoked diffuser (PE+FE),
brushed bronze painted with crystal
glass diffuser (BS+CO).

Available with 3000°K and
2700°K LED color temperature

Registered design

lumen °Kled Acm Bcm Ccm

1050 3000 9 43
350 3000 Q 10

LED Disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K
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GRU

Marco Pagnoncelli - 2007

ROTAZIQINE 270°

H da terra min 70 em - max 180 cm

Art. W
GRUST  1x150 max

lampada da ferra a luce diffusa.
Base in ferro tornito con finitura
acciaio naturale e nero, struttura
fubolare regolabile in altezza

e girevole a 280°, con finiture

in colore oftone satinato (OT),
alluminio satinato (AS) e in cromo
galvanico (CR).

Paralume in stoffa tramata nera

(NE).

Modello depositato

Dce

Attacco/Socket A cm Bcm Ccm
E27 200 230 @40

Floor lamp with diffused lighting.
Base in turned iron with natural
steel and black finish, tubular
structure adjustable in height and
a 280°degree turning radius,
with finishes in satfin brass (OT),
brushed aluminium (AS) and
chrome (CR) colour. lampshade

in black textured fabric (NE).

Registered design

NE+AS  NE+OT  CR+NE

Dcm Ecm Fcm

18 D22 50
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REVERSE

Marco Pagnoncelli - 2015

(D)
/
/s

Art.
REVERSE DIM

front

W
38

lampada da ferra dal design
minimal realizzata in alluminio
piegato dalle facce specchiate
dalle quali si offengono
illuminazione d'atmosfera nella
parte frontale e d’ambiente da
quella posteriore.
lluminazione ad alia resa con
strise di led 24V.

Alimentatore compreso.
Disponibile nella temperatura

colore LED 3000 °K e 2700 °K.

Modello depositato

DCe

v lumen °Kled Acm
220240 6837 3000 18

LED Disponibili a richiesta nella temperatura colore 2700 °K

RU+FO Bl+BlI

B cm

182

FLOOR LAMP

A floor lamp of essential design
made in bent aluminium.

lts mirror-like surfaces give
afmosphere lighting in the front
side and ambient lighting on ifs
rear.

The lighting is highly efficient
thanks to 24V LED stripes. Driver
included.

Available with 3000 °K or 2700

°K LED colour temperature.

Registered design

BI+FO  NE+BI

B

Ccm Dcm

16 8

205
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0 L I M P I A Serie di sospensioni in alluminio Turned aluminium suspension

Morio Ornaght tornito nelle varianti a luce lamp available with direct/
Marco Pagnoncell; - 2017 diretta/indiretta o solo luce indirect or only direct light beam,
diretta con LED 220V che non LED 220V with no need of driver.
necessitano di alimentatore. Color finishing white (BI),
Disponibili nelle finiture white+gold leaf (BI+FO),
bianco (Bl), bianco+foglia oro black+white (NE+BI),
(BI+FO), nero+bianco (NE+BI), black+copper leaf [NE+FR).
nero+foglia rame (NE+FR). Available with 3000°K and
Disponibile nella temperatura 2700°K LED color temperature.

colore LED 3000 °K e 2700 °K.

Modello depositato

Dce

1
Bl BI+FO
B
Art. W v Lumen °K led
OLMPIA 5552 40 220-240 3920 3000
OLMPIA 5551 20 220240 1960 3000

LED Disponibili a richiesta nella temperat<ns1:XMLFault xmlns:ns1="http://cxf.apache.org/bindings/xformat"><ns1:faultstring xmlns:ns1="http://cxf.apache.org/bindings/xformat">java.lang.OutOfMemoryError: Java heap space</ns1:faultstring></ns1:XMLFault>